
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΑΡ.ΠΡΩΤ.: Δ_2017_753/23.2.2017 

 

ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ   

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΩΝ  

  

  

Πρακτικά Συνεδρίας 356/21-02-2017  

 

Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ύστερα 

από πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου, 

συνήλθε σήμερα 21-02-2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 στα γραφεία της, οδός Ελ. 

Βενιζέλου 70, στην Καλλιθέα. Παρόντες είναι οι κ.κ. Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος, 

Πρόεδρος, Ελένη Θεοδωροπούλου, Μέλος, Μαλβίνα Βαμβακάρη, Μέλος, Ευθύμιος 

Καρύμπαλης, Αναπληρωματικό Μέλος και ο Γραμματέας της Επιτροπής κ. 

Δημήτριος Σουλιώτης.  

Απουσιάζει ο κ. Βάιος Καραθάνος, Αντιπρόεδρος 

 

Πρακτικά τηρεί ο κ. Δημήτριος Σουλιώτης, Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής 

Εκπαίδευσης και Ερευνών.  

   

  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
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 3. Διαγωνισμοί 

 

 4. Συμβάσεις 
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Θέμα 3ο :  Διαγωνισμοί 

 

3.1 Κατακύρωση διαγωνισμών 

Ζ. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών αναφέρει ότι 

ολοκληρώθηκε το έργο της επιτροπής αξιολόγησης και επιλογής τεσσάρων (4) 

ατόμων για την απασχόλησή τους με σύμβαση (έργου ή εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου) στο πλαίσιο των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών με 

Επιστημονικά Υπευθύνους τους Διευθυντές όλων των ΠΜΣ του Ιδρύματος: του κ. 

Ευθύμιου Καρύμπαλη, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Γεωγραφίας, 

Διευθυντή του ΠΜΣ "Εφαρμοσμένη Γεωγραφία και Διαχείριση του Χώρου" με ΚΕ 

30002, της κας Κωνσταντίνας Κουτρούμπα, Καθηγήτριας του Τμήματος Οικιακής 

Οικονομίας και Οικολογίας, Διευθύντριας του ΠΜΣ "Εκπαίδευση και Πολιτισμός" με 

ΚΕ 30003, της κας Ελένης Θεοδωροπούλου, Καθηγήτριας του Τμήματος Οικιακής 

Οικονομίας και Οικολογίας, Διευθύντριας του ΠΜΣ "Βιώσιμη Ανάπτυξη" με ΚΕ 

30000, του κ. Δημοσθένη Σ. Αναγνωστόπουλου, Καθηγητή του Τμήματος 

Πληροφορικής και Τηλεματικής, Διευθυντή του ΠΜΣ "Πληροφορική και Τηλεματική" 

με ΚΕ 30004 και του κ. Νικόλαου Καλογερόπουλου, Αναπληρωτή Καθηγητή του 

Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής, Διευθυντή του ΠΜΣ "Εφαρμοσμένη 

Διαιτολογία-Διατροφή" με ΚΕ 30001. Σύμφωνα με το πρακτικό αξιολόγησης (το οποίο 

τηρείται στο φάκελο του έργου με αρ. πρωτ. Γ-0426-2017/16-02-2017) και σε 

συνέχεια της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αρ. πρωτ. Γ-0072-2017/16-

01-2017, προτείνονται ομόφωνα: για τη θέση 1, κατόχου Μεταπτυχιακού Τίτλου 

Σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από 

ΔΟΑΤΑΠ, πτυχιούχου κατηγορίας ΠΕ της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της 

αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ για την υποστήριξη των Γραμματειών 

των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, 

όπως η διαμόρφωση ωρολογίου προγράμματος, παρακολούθηση αιθουσών 

(ωρολόγιο πρόγραμμα) και τεχνικού εξοπλισμού αυτών (παραλαβή και διαχείριση 

αναλωσίμων των εργαστηρίων) και υποστήριξη προετοιμασίας εκπαιδευτικού υλικού 

η κα Φωτεινή Δανέλη, για τη θέση 2 κατόχου Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών της 

ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ, 

πτυχιούχου κατηγορίας ΠΕ της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής 

αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ για την υποστήριξη εκπαιδευτικών διαδικασιών, 

όπως η διαμόρφωση και παρακολούθηση προγράμματος σπουδών και η 

υποστήριξη της προετοιμασίας εκπαιδευτικού υλικού η κα Ελένη Καλαμπαλίκη, για τη 

θέση 3 κατόχου Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της 

αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ, πτυχιούχου κατηγορίας ΠΕ της 

ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ, για την 

παρακολούθηση και προβολή των δραστηριοτήτων των Προγραμμάτων 

Μεταπτυχιακών Σπουδών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου και την υποστήριξη της 

προετοιμασίας εκπαιδευτικού υλικού η κα Ευθαλία Αλεβυζάκη και για τη θέση 4 

κατόχου Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της 

αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ, πτυχιούχου κατηγορίας ΠΕ της 

ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ, για την 

υποστήριξη δραστηριοτήτων των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου μέσω του πληροφοριακού συστήματος των  
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Γραμματειών (παραλαβή αιτήσεων, διαμόρφωση προγράμματος συνεντεύξεων και 

επεξεργασία υλικού αξιολόγησης υποψηφιοτήτων) η κα Ευαγγελία Σεφερλή.  

Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών αποδέχεται την εισήγηση της Επιτροπής 

Αξιολόγησης, αποφασίζει ομόφωνα και κατακυρώνει την ανωτέρω επιλογή της κας 

Φωτεινής Δανέλη για τη θέση 1, της κας Ελένης Καλαμπαλίκη για τη θέση 2, της κας 

Ευθαλίας Αλεβυζάκη για τη θέση 3 και της κας Ευαγγελίας Σεφερλή για τη θέση 4, 

όπως περιγράφονται ανωτέρω, σε συνέχεια της πρόσκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος με αρ. πρωτ. Γ-0072-2017/16-01-2017, στο πλαίσιο όλων των ΠΜΣ 

των Τμημάτων του Ιδρύματος με Κ.Ε. 30000, 30001, 30002, 30003 και 30004. Η 

Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρό της για τις περαιτέρω 

ενέργειες. 

Η παρούσα απόφαση αναρτάται σύμφωνα με το Ν.3861 /2010. 

 

 
                                            Ακριβές απόσπασμα 
         από το Βιβλίο Πρακτικών 
              Αθήνα, 23/02/2017 
                                       O Πρόεδρος της Επιτροπής 
 
 
                          Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος 
                                           Καθηγητής 
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